

宝剑锋从磨砺出

——中国冬奥军团备战一年间

新华社记者

距离北京冬奥会还有一年多时间,2020年突如其来的新冠肺炎疫情,打乱了全世界的体育赛事活动节奏,也对中国冬奥军团的备战工作产生了一定影响。挑战面前,中国冬奥军团克服困难,加紧备战,封闭训练、赛练结合、补齐短板,力争打造出一支“精兵”,以最佳竞技状态创造优异成绩。

备战。“我们的整体保障工作做得非常到位,运动员封闭训练虽然寂寞,但我们绝不能松劲,冬奥会是重中之重,明年的世锦赛是冬奥会的资格赛,我们要尽最大努力做好备战。”赵宏博说。

克服困难 赛练结合

2020年,备战北京冬奥会进入“精兵”之年。

养兵千日,用兵一时。国际比赛的锤炼是打造“精兵”的试金石,但受世界疫情影响,本该陆续举办的众多国际冰雪赛事仍面临很多不确定性。创造条件赛练结合,是中国冰雪军团在新赛季来临之际交出的第二份答卷。

2020世界花样滑冰大奖赛中国杯11月7日在重庆结束了全部项目比赛,因疫情原因,比赛只有国内选手参加,而且缺少了观众的加油助威。但队员们仍然兴奋不已,赵宏博也视之为队伍备战冬奥会的一次检验。

金博洋在中国杯上带来两套新节目,跳跃依旧拿手,表演也颇具亮点。“以前金博洋在一个赛季中总是比较慢热,但这次中国杯,这么久没有比赛,他节目编完的时间也不长,能做到这个程度,我觉得个人能力提升非常大。”赵宏博说。

虽然如今依然没有条件和国际高手一较高下,但各支队伍都各显神通,想尽方法进行实战演练或模拟。

国庆当天,“国庆冰雪乐”冰壶

国家集训队内对抗赛在北京首钢园开赛;在吉林市进行的全国越野滑雪邀请赛上,中国越野滑雪集训队全员到位,利用国内赛事锻炼队伍;国家短道速滑队和速度滑冰队在世锦赛推迟的情况下也组织“短道速滑模拟世锦赛对抗赛”,检验封闭训练期间强化专项训练的成果。

加强体能 科技助力

要打造“精兵”,就要全方位提升队伍能力,这其中体能是基础。

7月,冰雪项目国家队体能大比武在河北承德国家雪上项目训练基地及河北秦皇岛、北京首钢、黑龙江亚布力等11个分赛区同时展开,30支冰雪项目国家队通过视频连线的方式展开体能比

拼。前一阶段体能强化训练效果怎么样,通过大比武一目了然,一些队员的短板也暴露出来,可以进行更有针对性的训练。

高水平背后少不了科技硬实力的支撑。从运动员参赛服装、器材到研究天气环境温度、湿度等的影响,科技已经渗透到冬奥备战的方方面面。

12月2日,河北涞源国家跳台滑雪训练科研基地正式投入使用,其中两个体育风洞的建成,将极大助力运动员训练。据介绍,风洞不仅能够使有效训练时间延长,而且还可以不受天气状况、季节影响。以往没有专业风洞时,不仅运动员要依靠国外基地训练,就是比赛训练用服装面料的选材、测试效果都需要到国外进行实验,十分不便。

在江苏溧水,一座国家冰雪极

限运动训练基地也正在建设中,这里建成后将是符合奥运规格的室内滑雪U型场地,助力四方共建的单板滑雪国家集训队训练。

2020年,国家体育总局冬运中心提出“五精”:打造精锐之师、锻造精勇之士、明确精准目标、抓实精细训练、强化精致保障。

虽然受疫情影响,中国冬奥军的备战节奏受到了很大干扰,但各支队伍都在围绕“五精”全力以赴,无论辽宁、黑龙江等传统冰雪大省,还是江苏、上海等南方地区,都在积极参与冬奥队伍训练、场地、保障等各方面工作。

行百里者半九十。北京冬奥会的脚步越来越近,中国军团正以时不我待的精神不断进取,要在冬奥会上展现最精彩的一面。

(记者:王君宝、王恒志、苏斌、张逸飞)

元旦、春节假日旅游 应做到「能约尽约」

新华社北京12月27日电(记者 余俊杰 周文冲)记者27日从文化和旅游部市场管理司有关负责人处获悉,2021年元旦、春节假期将至,文化和旅游部要求各地文旅部门在做好疫情防控的前提下,丰富产品供给,完善公共服务,助力文旅市场恢复和发展。

文化和旅游部近日发出《关于做好2021年元旦春节文化和旅游假日市场工作的通知》,坚持扩大内需战略基点,形成强大国内市场。各地文旅部门要开发一批适应游客需求的旅游线路、目的地及具有地域和民族特色的创意商品,组织开展“文化迎春、艺术为民”“非遗过大年”等服务基层活动,推广优秀民间文化艺术。

通知要求各地指导景区、酒店、交通等企业完善应急预案,做好清洁消毒;提升“智慧景区”服务水平,按照“能约尽约”的原则,推

进旅游景区预约常态化。

通知明确,双节期间,各地要加强市场综合执法,依法查处“不合理低价游”、向不合格供应商订购产品和服务等违法违规行为,落实《在线旅游经营服务管理暂行规定》,维护在线旅游市场秩序。

通知还要求,旅行社和在线旅游企业应对旅游产品、旅游线路进行安全评估,景区方面制定和实施游客流量管控方案,旅游饭店严格把控食品来源,强化食品安全工作。此外,会同有关部门加强索道、缆车等设备及消防设施的安全检查,达不到安全要求的坚决停止运营和使用。

据悉,文化和旅游部将指导各地加强应急值班,畅通“12318”文化市场举报电话、“12301”旅游投诉热线等投诉渠道,努力提升文化活动和旅游游览体验。

穿行大兴安岭的“雪国列车”

新华社记者 王君宝 孙晓宇 黄腾

茫茫林海,白雪皑皑。24日傍晚从哈尔滨始发的K7039次旅客列车,次日上午抵达漠河站。

夜晚室外温度接近零下40摄氏度。望着结冰的火车车窗,来自深圳的乘客梁书杨穿着单衣,和同伴举杯相庆,期待着她们第一次“找北”之旅。

地处中国最北端,黑龙江省漠河市每年吸引大量游客前去体验“极寒”“最北”。穿行大兴安岭的“雪国列车”,成为游客们前往漠河市的重要选择。

“由于漠河市特殊的吸引力,这趟车乘客一直很多,载着700多人在极寒条件下运行,保温很重要。”K7039次列车车长刘建波和他的同事采取了许多保温办法。

25日凌晨1点,在发电车厢,乘务员李云强弯着腰拿着手电筒,在机器轰鸣声中查看发电机运行情况。可持续缓解黄骅港和天津煤码头吞吐压力,形成清洁能源分流、下海的新通道,以更为环保、经济的方式解决山东省的“燃煤之急”。

同时,黄大铁路可同步构建反向运输新通道,将黄河三角洲地区丰富的油气资源和矿石等产品,以最经济的方式供应给中西部地区。

位于黄大铁路沿线的国家能源集团国华寿光电厂,过去主要煤炭运输途径为黄骅港海运至龙口港,每吨总运费107元。改为铁路运输后,每吨煤炭可节省运费43.56元,年可节约运费1.74亿元。此外,以铁路方式运输,还可有效降低公路煤炭运输中的污染问题,经济效益、环保效益均十分显著。

黄大铁路的开通运营,将对带动黄河三角洲地区经济腾飞,提高铁海联运的综合效益,助力完成国家“公转铁”战略目标,促进地方经济社会发展,构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局发挥积极作用。

“这趟车大部分运行时间是在晚上,在车外的临时检修有时需要在零下40摄氏度左右的夜间进行。”张有江介绍,越是极寒天气,轴温异常报警就越多,车外检修作业次数也越多。

列车在极寒天气中运行,乘务人员需要处理的问题还有很多。

用手擦去车窗上的冰霜,来自杭州的乘客刘聪喝着热水,和女友在手机上翻看漠河的景点。三棵松树车辆段绥化运用车间添乘技师柴璐从刘聪身旁走过,检查着车厢里热水器的运行情况。

“因为室外温度太低,车厢外的注水口经常是冻着的,这时候就需要利用停站时间,用‘烫管神器’烫开。”刘建波拿着一个漏斗连接胶管的器具,准备在下次停站时使用,来保证旅客喝上热水。

早上5点,列车离漠河站越来越近,车厢连接处的地面、上下车的车门上冰霜越来越多。拿起锤子,乘务员张欣在一旁准备进行一项重要工作。

“门上结冰就要马上敲开,不然很容易打不开车门,车厢连接处的地面也得用热抹布擦掉冰霜,不然地面太滑。”张欣说。

一夜过去,来自上海的乘客刘湘林从铺位上站起来,身旁的温度计指针指向25摄氏度。“没想到昨晚睡觉竟然有点热。”收拾前的仪器报警,显示轴温异常。中国铁路哈尔滨局集团有限公司三棵松树车辆段车辆乘务长张有江准备在加格达奇站下车查看具体情况。

(参与记者:那路续)

关于办理商品房抵押的公告

延边华瑞房地产开发有限公司在珲春市开发的滨河御景花园小区二期未办理不动产初始登记,延边华瑞房地产开发有限公司拟将该房屋不动产39号楼的商品房共计12套,面积约为1379.79平方米;住宅楼共计13套,面积约为1500.9平方米,作抵押借款,向我中心申请办理在建工程抵押业务。

特此公告。
咨询电话:0433-7517271
举报电话:0433-7517429
珲春市房屋产权管理中心
2020年12月25日

序号	位置	丘地号	面积	房屋用途
1	滨河御景花园小区	30-1-126-101	93.15	商业
2	滨河御景花园小区	30-1-126-201	124.42	商业
3	滨河御景花园小区	30-1-126-102	95.95	商业
4	滨河御景花园小区	30-1-126-202	106.31	商业
5	滨河御景花园小区	30-1-126-103	92.20	商业
6	滨河御景花园小区	30-1-126-203	123.47	商业
7	滨河御景花园小区	30-1-126-104	95.95	商业
8	滨河御景花园小区	30-1-126-204	106.31	商业
9	滨河御景花园小区	30-1-126-105	92.20	商业
10	滨河御景花园小区	30-1-126-205	123.47	商业
11	滨河御景花园小区	30-1-126-106	150.65	商业
12	滨河御景花园小区	30-1-126-206	175.71	商业
13	滨河御景花园小区	30-1-126-301	111.89	住宅
14	滨河御景花园小区	30-1-126-302	103.83	住宅
15	滨河御景花园小区	30-1-126-303	110.96	住宅
16	滨河御景花园小区	30-1-126-304	103.83	住宅
17	滨河御景花园小区	30-1-126-305	110.96	住宅
18	滨河御景花园小区	30-1-126-306	153.50	住宅
19	滨河御景花园小区	30-1-126-1101	111.89	住宅
20	滨河御景花园小区	30-1-126-1102	103.83	住宅
21	滨河御景花园小区	30-1-126-1103	110.96	住宅
22	滨河御景花园小区	30-1-126-1104	103.83	住宅
23	滨河御景花园小区	30-1-126-1105	110.96	住宅
24	滨河御景花园小区	30-1-126-1106	153.50	住宅
25	滨河御景花园小区	30-1-126-1203	110.96	住宅

12月26日,乘客在西安北站与担负银西高铁运输任务的“复兴号”动车组合影。当日,银(川)西(安)高铁正式开通运营。银西高铁全长610多公里,设计时速250公里。开通运营后,银川到西安的铁路运行时间将由现在的14个小时左右缩短至3个小时左右。

新华社记者 张博文 摄



环渤海能源新通道黄大铁路全线开通运营

新华社石家庄12月27日电(记者 王民)18001次首列万吨重载列车,26日从国家能源集团朔黄铁路黄骅南站驶出,标志着环渤海能源新通道黄(骅)大(家洼)铁路全线开通运营。

黄大铁路全长216.8公里,以朔黄铁路黄骅南站为起点,经河北省沧州市、山东省滨州市、东营市、潍坊市,接入益羊铁路大家洼车站,全程共设10个车站。黄大铁路为国家I级、单线电气化重载铁路,设计货物发送量近期3197万吨、远期4752万吨。

黄大铁路是国家环渤海湾铁路通道的重要组成部分。开通后,

与国家能源集团朔黄铁路、黄万铁路组成正线全长880公里,横跨山西、河北两省,北通天津港、河北黄骅港,南达山东龙口港的国家西煤东运第二大通道干线铁路网,构架起山东与陕西、内蒙古西部、山西等能源基地间的直接交通联系。同时,黄大铁路可同步构建反向运输新通道,将黄河三角洲地区丰富的油气资源和矿石等产品,以最经济的方式供应给中西部地区。

位于黄大铁路沿线的国家能

源集团国华寿光电厂,过去主要煤炭运输途径为黄骅港海运至龙口港,每吨总运费107元。改为铁路运输后,每吨煤炭可节省运费43.56元,年可节约运费1.74亿元。此外,以铁路方式运输,还可有效降低公路煤炭运输中的污染问题,经济效益、环保效益均十分显著。

黄大铁路的开通运营,将对带动黄河三角洲地区经济腾飞,提高铁海联运的综合效益,助力完成国家“公转铁”战略目标,促进地方经济社会发展,构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局发挥积极作用。

完善宏观经济治理

(上接一版)加大对解决经济社会发展中不平衡、不充分问题的财政支持力度,增强基本公共服务保障能力,科学实施结构性减税降费,支持实体经济发展。二是健全货币政策和宏观审慎政策双支柱调控框架。健全基础货币投放机制,完善中央银行利率调控和传导机制,保持货币信贷和社会融资规模适度增长,强化有效防范系统性金融风险能力和逆周期调节功能,加强货币政策和宏观审慎政策和金融市场监管的协同性,增强金融政策普惠性,提升金融服务实体经济能力。

着力健全就业、产业、投资、消费、环保、区域等政策紧密配合机制。把握我国新发展阶段经济形

态的深刻变化,促进就业、产业、投资、消费、环保、区域等政策协同发力,构建更加高效的宏观政策供给体系。坚持实施就业优先政策,把稳定和扩大就业作为经济社会发展的优先目标,加大对就业容量大的服务业、部分劳动密集型产业、灵活就业和新就业形态的支持,推动实现更加充分、更高质量的就业。突出产业政策的战略引导作用,适应市场需求变化,深化供给侧结构性改革,强化对技术创新和结构升级的支持,加强产业政策和竞争政策协同。发挥投资对优化供给结构的关键性作用,着力抓重点、补短板、强弱项,以有效投资稳定总需求、促进经济结构调整,多

措并举激发社会资本投资活力。完善促进消费的政策体系,进一步深化收入分配制度改革,大力改善消费环境,激发消费潜力、解除后顾之忧,增强消费对经济发展的基础性作用。实施因地制宜、分类指导的区域政策,完善国家重大区域战略推进实施机制,统筹区域分类指导,增强消费对经济发展的基础性作用。实施因地制宜、分类指导的区域政策,完善国家重大区域战略推进实施机制,统筹区域分类指导,增强消费对经济发展的基础性作用。实施因地制宜、分类指导的区域政策,完善国家重大区域战略推进实施机制,统筹区域分类指导,增强消费对经济发展的基础性作用。

新华社西安12月27日电(记者 贺占军 雷霄霄)12月27日10时许,中国石油长庆油田生产指挥中心数字化显示屏显示,今年油田油气生产曲线跨上6000万吨高点,达到6000.08万吨(生产原油2451.8万吨、生产天然气445.31亿立方米)。

这标志着我国建成年产油气当量6000万吨级特大型油气田,我国石油工业新的里程碑由此诞生。

位于鄂尔多斯盆地的长庆油田生产区域横跨陕甘宁蒙晋五省区,既是我国油气重要接替区,也是中亚油气进入我国东南沿海必经之地。50年来,长庆油田累计为国家贡献油气当量超过7.6亿吨。

作为我国最大的天然气生产基地,长庆油田担负着以北京为核心的华北地区和陕甘宁蒙区域50多个大中城市供气任务,已累计生产天然气4686亿立方米,相当于替代5.62亿吨标煤、减少碳排放15.29亿吨。

1970年,来自全国各地的石油工作者和2万名复转军人开启长庆

当量六千万吨级特大型油气田 里程碑!我国建成年产油气

油田“首次创业”。历经50年基础研究、科技攻关,长庆油田形成快速获取油气资源的原创性地质理论认识,掌握了高效开发“三低”(低渗、低压、低丰度)油气田的主体技术、关键核心技术,累计探明石油储量59亿吨、探明天然气储量4万亿立方米。

在近两轮国际超低油价倒逼下,长庆油田加大盆地致密气、页岩油勘探开发攻关,发现了储量规模超10亿吨级的庆城大油田,先后建成国家级百万吨页岩油示范区,30亿立方米致密气高效开发示范区,今年天然气产量首次跃上445亿立方米运行节奏。长庆油田规划,“十四五”期间将年产油气当量提升到6800万吨。

6000万吨级特大型油气田建成后,将为保障国家能源安全发挥更大作用。今年,我国石油、天然气产量预计分别达到1.94亿吨、1860亿立方米,长庆油田将分别占到全国油气总产量的12.72%、24.1%。

众志成城守护平安家园

(上接一版)上学并出具相关证明。一旦发现教职工、学生有发热、咳嗽、呼吸道感染等疑似症状,立即启动应急预案,及时到指定医疗机构就诊,经医院确认排除疫情且症状消失后方可上班、上学。

在客运站及行业所辖企业进行疫情防控宣传工作,督查企业落实疫情防控各项工作。要求所有公交车、出租车驾驶员佩戴口罩上岗。对所有物流站场、货物运输企业、危化品运输企业及从业人员每天检查,特别是对外来人员进行监督备案登记,确保疫情防控及安

全运输双监督、双保障。“不怕巨浪高,只怕柴不齐。”疫情大考,重在基层,难在个人。做好家庭和社区防控工作事关国家抗疫大局,事关人民切身利益,需要人人参与、人人尽力。除了相关部门的积极作为,广大市民要严格落实个人防护措施,养成在工作区域及公共场所佩戴口罩,勤洗手、常通风等良好的卫生习惯,减少一切不必要的聚餐、聚会、探亲等聚集性活动,以个人防控带动家庭防护和社区的联防联控,构筑起群防群治的严密防线。